

平成18年8月8日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 J ス ト リ ー ム
本社所在地	東京都渋谷区渋谷三丁目25番18号
代表者氏名	代表取締役会長兼社長 白石 清 (コード番号：4308 東証マザーズ)
問い合わせ先	執行役員広報IR室長 保 住 博 史 電話 03-4363-7100

平成18年3月期 決算短信（連結）等の一部訂正について

平成17年8月10日付け発表の「平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況（連結）」、平成17年11月17日付け発表の「平成18年3月期 中間決算短信（連結）」、平成18年2月9日付け発表の「平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況（連結）」、平成18年5月18日付け発表の「平成18年3月期 決算短信（連結）」それぞれの「セグメント情報における事業の種類別セグメント情報」に関して、次のとおり訂正いたします。

1. 平成17年8月10日付け発表の「平成18年3月期 第1四半期財務・業績の概況（連結）」の15頁

【訂正前】

事業の種類別セグメント情報

当第1四半期連結会計期間（自平成17年4月1日 至平成17年6月30日）

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	392,904	130,519	22,576	546,000	—	546,000
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>12,861</u>	<u>548</u>	<u>1,330</u>	<u>14,740</u>	<u>△14,740</u>	—
計	<u>405,765</u>	<u>131,067</u>	<u>23,907</u>	<u>560,740</u>	<u>△14,740</u>	546,000
営業費用	<u>296,161</u>	<u>128,308</u>	<u>16,783</u>	<u>441,253</u>	<u>77,434</u>	518,687
営業利益（又は営業損失）	<u>109,604</u>	<u>2,759</u>	<u>7,124</u>	<u>119,487</u>	<u>△92,175</u>	27,312

【訂正後】

事業の種類別セグメント情報

当第1四半期連結会計期間（自平成17年4月1日 至平成17年6月30日）

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	392,904	130,519	22,576	546,000	—	546,000
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	<u>392,904</u>	<u>130,519</u>	<u>22,576</u>	<u>546,000</u>	—	546,000
営業費用	<u>282,327</u>	<u>127,929</u>	<u>15,287</u>	<u>425,543</u>	<u>93,144</u>	518,687
営業利益（又は営業損失）	<u>110,576</u>	<u>2,589</u>	<u>7,289</u>	<u>120,456</u>	<u>△93,144</u>	27,312

2. 平成17年11月17日付け発表の「平成18年3月期 中間決算短信(連結)」の27頁

【訂正前】

事業の種類別セグメント情報

当中間連結会計期間(自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	798,097	283,769	42,651	1,124,518	—	1,124,518
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>33,415</u>	<u>1,644</u>	<u>3,862</u>	<u>38,922</u>	<u>△38,922</u>	—
計	<u>831,513</u>	<u>285,413</u>	<u>46,514</u>	<u>1,163,441</u>	<u>△38,922</u>	1,124,518
営業費用	<u>614,103</u>	<u>280,286</u>	<u>33,515</u>	<u>927,905</u>	<u>156,448</u>	1,084,354
営業利益	<u>217,409</u>	<u>5,126</u>	<u>12,998</u>	<u>235,535</u>	<u>△195,371</u>	40,164

【訂正後】

事業の種類別セグメント情報

当中間連結会計期間(自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計(千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	798,097	283,769	42,651	1,124,518	—	1,124,518
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	<u>798,097</u>	<u>283,769</u>	<u>42,651</u>	<u>1,124,518</u>	—	1,124,518
営業費用	<u>578,228</u>	<u>279,080</u>	<u>29,123</u>	<u>886,432</u>	<u>197,921</u>	1,084,354
営業利益	<u>219,868</u>	<u>4,688</u>	<u>13,528</u>	<u>238,086</u>	<u>△197,921</u>	40,164

3. 平成18年2月9日付け発表の「平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況（連結）」の14頁

【訂正前】

事業の種類別セグメント情報

当第3四半期連結会計期間（自平成17年4月1日 至平成17年12月31日）

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	1,259,205	509,953	94,393	1,863,552	—	1,863,552
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>69,797</u>	<u>35,425</u>	<u>2,289</u>	<u>107,512</u>	<u>△107,512</u>	—
計	<u>1,329,003</u>	<u>545,378</u>	<u>96,683</u>	<u>1,971,064</u>	<u>△107,512</u>	1,863,552
営業費用	<u>982,615</u>	<u>535,373</u>	<u>67,290</u>	<u>1,585,279</u>	<u>205,226</u>	1,790,506
営業利益（又は営業損失）	<u>346,388</u>	<u>10,004</u>	<u>29,392</u>	<u>385,785</u>	<u>△312,738</u>	73,046

【訂正後】

事業の種類別セグメント情報

当第3四半期連結会計期間（自平成17年4月1日 至平成17年12月31日）

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	1,259,205	509,953	94,393	1,863,552	—	1,863,552
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	<u>1,259,205</u>	<u>509,953</u>	<u>94,393</u>	<u>1,863,552</u>	—	1,863,552
営業費用	<u>908,639</u>	<u>497,353</u>	<u>65,429</u>	<u>1,471,422</u>	<u>319,083</u>	1,790,506
営業利益（又は営業損失）	<u>350,565</u>	<u>12,599</u>	<u>28,964</u>	<u>392,129</u>	<u>△319,083</u>	73,046

4. 平成18年5月18日付け発表の「平成18年3月期 決算短信（連結）」の26頁

【訂正前】

事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自平成17年4月1日 至平成18年3月31日）

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	1,764,572	841,731	155,290	2,761,594	—	2,761,594
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	<u>109,200</u>	<u>78,467</u>	<u>7,298</u>	<u>194,966</u>	<u>△194,966</u>	—
計	<u>1,873,773</u>	<u>920,198</u>	<u>162,589</u>	<u>2,956,560</u>	<u>△194,966</u>	2,761,594
営業費用	<u>1,365,489</u>	<u>914,975</u>	<u>105,497</u>	<u>2,385,962</u>	<u>260,743</u>	2,646,705
営業利益	<u>508,283</u>	<u>5,222</u>	<u>57,091</u>	<u>570,598</u>	<u>△455,709</u>	114,888
II. 資産、減価償却費 及び資本的支出						
資産	665,782	286,087	70,721	1,022,590	2,534,883	3,557,474
減価償却費	72,283	19,874	8,657	100,815	13,329	114,145
資本的支出	139,766	48,164	19,262	207,192	31,716	238,909

【訂正後】

事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自平成17年4月1日 至平成18年3月31日）

	配信事業 (千円)	制作事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	1,764,572	841,731	155,290	2,761,594	—	2,761,594
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	<u>1,764,572</u>	<u>841,731</u>	<u>155,290</u>	<u>2,761,594</u>	—	2,761,594
営業費用	<u>1,253,143</u>	<u>831,165</u>	<u>96,872</u>	<u>2,181,180</u>	<u>465,524</u>	2,646,705
営業利益	<u>511,428</u>	<u>10,565</u>	<u>58,418</u>	<u>580,413</u>	<u>△465,524</u>	114,888
II. 資産、減価償却費 及び資本的支出						
資産	665,782	286,087	70,721	1,022,590	2,534,883	3,557,474
減価償却費	72,283	19,874	8,657	100,815	13,329	114,145
資本的支出	139,766	48,164	19,262	207,192	31,716	238,909

以上